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ATA DA 65ª (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 04 (QUATRO) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO 

SANTOS, ANTENOR MARIANO, ADAUTO PARENTE, ANDERSON 

SOUSA, DR. PATRIARCA, EDÍZIO MOREIRA, INSPETOR MORAES, 

MANOEL CORREIA, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, JOÃO 

MELIN, MACÊDO MARQUES, PASTOR NETO E ROMUALDO 

BEZERRA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

TRANSFORMA A SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE. EM 

SEGUIDA, O MESTRE DE CERIMONIAS MÁRCIO VENICIOS 

ANUNCIA O INICIO DA SOLENIDADE E PASSA A PALAVRA AO 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO QUE CONVIDA PARA COMPOR A 

MESA: O DIRETOR EXECUTIVO DO PROCON MARACANAÚ, 

REGINALDO VILAR FONTENELE DE ALBUQUERQUE; O 

SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO, RAPHAEL PESSOA MOTA; A 

DESEMBARGADORA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO 

CEARÁ, VANJA FONTENELE PONTES; A VICE-PRESIDENTE DA 

OAB/CE, CHRISTIANE DO VALE LEITÃO; O PROMOTOR DE JUSTIÇA 

DE MARACANAÚ, RAIMUNDO MAGALHÃES DANTAS JÚNIOR; A 

JUIZA DE DIREITO DO JUIZADO ESPECIAL DA COMARCA DE 

MARACANAÚ, CANDICE ARRUDA VASCONCELOS. O MESTRE DE 

CERIMONIA LISTA OS HOMENAGEADOS: PREFEITO DE 

MARACANAÚ, ROBERTO SOARES PESSOA; DEPUTADA FEDERAL, 
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FERNANDA ENEIDA PESSOA CARACAS DE SOUZA; DEPUTADO 

ESTADUAL, JOSÉ FIRMO CAMURÇA NETO; VEREADOR, ANTÔNIO 

DA SILVA MORAES; VEREADOR, JOSUÉ MARTINS FERREIRA; 

SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO, RAPHAEL PESSOA MOTA; 

DIRETOR EXECUTIVO DO PROCON MARACANAÚ, REGINALDO 

VILAR FONTENELE DE ALBUQUERQUE; PROMOTOR DE JUSTIÇA E 

SECRETÁRIO EXECUTIVO DO DECON ESTADUAL, HUGO 

VASCONCELOS XEREZ; DEFENSORA PÚBLICA, AMÉLIA SOARES 

ROCHA; DESEMBARGADORA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO, VANJA FONTENELE PONTES; VICE-PRESIDENTE DA 

OAB/CE, CHRISTIANE DO VALE LEITÃO; JUIZA DE DIREITO DO 

JUIZADO ESPECIAL DA COMARCA DE MARACANAÚ, CANDICE 

ARRUDA VASCONCELOS; VICE-PRESIDENTE DA OAB – RMF, JOSÉ 

RAIMUNDO MENEZES ANDRADE; PROCURADOR GERAL DO 

MUNICÍPIO, JOAQUIM VIEIRA CAVALCANTE NETO; SECRETÁRIO 

EXECUTIVO DO GABINETE DO PREFEITO, JOSÉ EULER DE 

OLIVEIRA BARBOSA; PROMOTOR DE JUSTIÇA DE MARACANAÚ, 

RAIMUNDO MAGALHÃES DANTAS JÚNIOR; EDUCADORA DO 

COLÉGIO CARLOS LOBO, MARIA WALQUIRIA BASTOS LOBO; 

DIRETOR ADMINISTRATIVO DA SECRETARIA DE GOVERNO, IGOR 

NORBERTO BRITO; DIRETORA SUPERIOR DO GABINETE DO 

PREFEITO, MARIA VALDENIA DA SILVA DE SOUSA; SERVIDORA 

MUNICIPAL, MARIA DO SOCORRO DE SOUZA MAIA; SERVIDORES 

MUNICIPAIS DO PROCON DE MARACANAÚ, CLAUDIA MARIA DE 

OLIVEIRA, DANIELA PINHEIRO BEZERRA DE FARIAS, JOÃO 

TIMOTIO ALMEIDA GONÇALVES, VANDA MARIA DE CASTRO 

PALACIO; DIRETOR DO DEMUTRAN, PAULO HENRIQUE COSTA DA 
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SILVA; PRESIDENTE DA ACEDECON, THIAGO FUJITA; ADVOGADO, 

JOSÉ MARIA RIOS; OUVIDOR DA GUARDA CIVIL DE MARACANAÚ, 

ZILSON MENDONÇA FAÇANHA; PROMOTOR DE JUSTIÇA, PLÁCIDO 

BARROSO RIOS. APÓS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E DO 

HINO DE MARACANAÚ O MESTRE DE CERIMONIA REGISTRA AS 

PRESENÇAS DA SECRETÁRIA ESPECIAL DA MULHER E DIREITOS 

HUMANOS, MARGARETH ROSE; EX-PRIMEIRA DAMA, FÁTIMA 

DUTRA; ADVOGADA E ASSESSORA DA MULHER, CESARINY 

CAMPOS; JORNALISTA E HISTORIADO, ALLAN KARDEC MARINHO; 

SECRETÁRIO DE TECNOLOGIA, PAULINHO DO CESINHA; A 

PRESIDENTE DOS CONSELHOS ASSISTENCIA SOCIAL E DOS 

DIREITOS DA MULHER, ELISÂNGELA FERNANDES; SUPLENTE DE 

VEREADOR, ABIAS BEZERRA. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

PASSA A PALAVRA AO VEREADOR INSPETOR MORAES QUE FALA 

UM POUCO SOBRE A IMPORTÂNCIA DO PROCON MARACANAÚ E 

PARABENIZA A TODOS SERVIDORES DA INSTITUIÇÃO. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO PASSA A PRESIDÊNCIA DA SESSÃO 

SOLENE AO VEREADOR INSPETOR MORAES. O MESTRE DE 

CERIMONIA FAZ A LEITURA DE UM BREVE HISTÓRICO E 

NÚMEROS DE ATENDIMENTOS. LOGO DEPOIS, O DIRETOR 

EXECUTIVO DO PROCON MARACANAÚ, REGINALDO VILAR 

FONTENELE DE ALBUQUERQUE FAZ OS AGRADECIMENTOS AS 

AUTORIDADES PRESENTES E DISCURSA SOBRE A TRAJETÓRIA 

DO PROCON MARACANAÚ NESSES 10 ANOS. EM SEGUIDA, INICIA 

A ENTREGA DAS COMENDAS AOS HOMENAGEADOS. SECRETÁRIO 

DE COMUNICAÇÃO, RAPHAEL PESSOA MOTA; DESEMBARGADORA 

DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO, VANJA FONTENELE 
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PONTES; VICE-PRESIDENTE DA OAB/CE, CHRISTIANE DO VALE 

LEITÃO; PROMOTOR DE JUSTIÇA DE MARACANAÚ, RAIMUNDO 

MAGALHÃES DANTAS JÚNIOR; O VEREADOR, IVONALDO LIMA; 

DEFENSORA PÚBLICA, AMÉLIA SOARES ROCHA; EDUCADORA DO 

COLÉGIO CARLOS LOBO, MARIA WALQUIRIA BASTOS LOBO E 

PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO CEARENSE DE DEFESA DO 

CONSUMIDOR, THIAGO FUJITA FAZEM SEUS PRONUNCIAMENTOS. 

EM SEGUIDA, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO INSPETOR MORAES 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR E 

AGRADECE A TODOS E ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 10 (DEZ) 

DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA 

A PRESENTE ATA. 

 


